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Θέμα: «Ενημέρωση σχετικά με εξώδικη διαμαρτυρία-δήλωση»  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Με την παρούσα επιστολή, ο Σύλλογος μας επιθυμεί να σας ενημερώσει για τους 

λόγους που μας οδήγησαν στην αποστολή εξώδικης διαμαρτυρίας – δήλωσης προς την 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Μηχανικών Τεχνολογικού Τομέα Ανωτάτης Εκπαίδευσης 

Δημοσίων Υπαλλήλων (Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.). 

Η ως άνω εξώδικος διαμαρτυρία – δήλωση, διατυπώθηκε και απεστάλη ως απάντηση 

στην αναίτια και καταχρηστική ενέργεια της Ομοσπονδίας να μας αποστείλει το 

έγγραφο με αριθμό πρωτοκόλλου 4722/31-7-24, με το οποίο μας καλούσε να 

συμμορφωθούμε προς τις επιταγές της, ήτοι να «συνεργαστούμε», για την ομαλή και 

άμεση μεταφορά των συναδέλφων που υπηρετούν στα νησιά των Κυκλάδων, από το 

Σύλλογό μας, στο Σύλλογο Αττικής και Νήσων. 

Η ενέργεια αυτή, ήτοι η αποστολή από την Ομοσπονδία της ως άνω έγγραφης 

επιστολής, βασίστηκε σε ανακριβείς και αβάσιμους ισχυρισμούς περί διπλοεγγραφής 

μελών σε δύο Πρωτοβάθμιους Συλλόγους, κάτι το οποίο είναι παντελώς ψευδές. 

Υπενθυμίζουμε δε ότι, η ίδια η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., ως Ομοσπονδία, συγκεντρώνει ανά 

δίμηνο τα μητρώα των φυσικών μελών που της αποστέλλονται από τους 

Πρωτοβάθμιους Συλλόγους μέλη της, τα οποία εν συνεχεία διαβιβάζει στην Επιτροπή 

Διαχείρισης του Πόρου, η οποία είναι η μοναδική αρμόδια για την τήρηση του 

μητρώου των δικαιούχων του πόρου των ΤΕ Μηχανικών. 

Σημειωτέο δε ότι, η επίμαχη απόφαση λήφθηκε χωρίς να έχει προηγηθεί οποιαδήποτε 

σχετική απόφαση από το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., γεγονός που 

δημιουργεί εύλογες ανησυχίες για τυχόν άσκηση εξουσίας, καθ’ υπέρβαση από μέρους 

της, αλλά και εν γένει αντισυναδελφικής στάσης της. Από τα ανωτέρω δε, καθίσταται 

σαφές ότι, η Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας λειτουργούν 

αυτοβούλως, αυθαίρετα, καταχρηστικά και παρελκυστικά, εκμεταλλευόμενοι τη θέση 

τους στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 

Η καταχρηστική στάση της Διοίκησης της Ομοσπονδίας και η άνευ προηγουμένου 

στοχοποίηση του Συλλόγου μας αποδεικνύεται από στοιχεία και γεγονότα, καθώς, 



όπως μας έχουν ενημερώσει μέλη μας από τις Κυκλάδες, η Ομοσπονδία αλληλογραφεί 

απευθείας μαζί τους και τους «ζητά», να υπογράψουν προσυμπληρωμένη με τα 

ατομικά στοιχεία τους, «Απογραφική Αίτηση-Δήλωση», βάζοντάς τους συνάμα να 

δηλώσουν ότι, αποτελούν πλέον μέλη του Συλλόγου Αττικής & Νήσων! 

Προκειμένου δε να τους «πείσει», ώστε να προχωρήσουν στην υπογραφή της άνω 

δήλωσης, εσκεμμένα και όλως παραπλανητικά, αναφέρει ότι, η Ομοσπονδία είναι 

υπεύθυνη για την τήρηση του μητρώου δικαιούχων του πόρου, γεγονός το οποίο δεν 

ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Προσπαθεί με αυτόν τον τρόπο προσχηματικά 

και δόλια να προκαλέσει σύγχυση και ανασφάλεια, ως προς την ενδεχομένη παύση της 

χορήγησης του πόρου προς τους δικαιούχους, γεγονός το οποίο όχι μόνο αποτελεί 

απειλή, αλλά και κατάφωρη παραβίαση του νομίμου δικαιώματος χορήγησης αυτού, 

προς τους εκάστοτε δικαιούχους. 

Επιπρόσθετα, για την ενίσχυση των θέσεων του Συλλόγου μας, θα θέλαμε να 

υπογραμμίσουμε τις βασικές αρχές λειτουργίας μας: 

1. Οργανωτική Δομή: Ο Σύλλογος μας έχει επιδείξει άρτια οργανωτική δομή και 

λειτουργία από την ίδρυσή του, υπηρετώντας με αφοσίωση τα μέλη του. 

2. Καταστατική Νομιμότητα: Στο άρθρο 3 του καταστατικού του Συλλόγου μας 

ορίζεται ρητά, ποιοι μπορούν να γίνουν μέλη του Συλλόγου και είναι απολύτως 

ξεκάθαρο ότι, αφορά αποκλειστικά φυσικά πρόσωπα, τα οποία: α) είναι 

απόφοιτοι των ΤΕΙ και ισότιμων και ομοταγών. β) υπηρετούν σε υπηρεσίες της 

περιοχής Δωδεκανήσου και λοιπών νήσων Αιγαίου γ) δεν καλύπτονται, 

δηλαδή δεν είναι μέλη άλλου συλλόγου μέλους της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. και δ) 

υπηρετούν στο κλάδο ΤΕ Μηχανικών. Είναι απολύτως σαφές ότι το άρθρο 

αναφέρεται αποκλειστικά στις προϋποθέσεις και ιδιότητες που πρέπει να 

πληρούν τα φυσικά πρόσωπα, ώστε να έχουν τη δυνατότητα να γίνουν μέλη 

του Συλλόγου. Το καταστατικό αυτό έχει εγκριθεί από το αρμόδιο 

Πρωτοδικείο, ήδη από το έτος 2018, χωρίς ουδέποτε να τεθεί οιοδήποτε ζήτημα 

σχετικά τους όρους του, μέχρι και την επίμαχη έγγραφη επιστολή της 

Ομοσπονδίας, στις 31-7-2024. 

3. Διοικητική Συνοχή: Τα μέλη των Κυκλάδων, όπως και τα μέλη της 

περιφερειακής ενότητας Δωδεκανήσου, ανήκουν διοικητικά στην ίδια 

Περιφέρεια, αυτή του Νοτίου Αιγαίου, γεγονός που εξασφαλίζει τη διοικητική - 

γεωγραφική συνοχή του Συλλόγου μας. 

4. Νησιωτικότητα: Η ιδιαιτερότητα της νησιωτικής περιοχής μας, καθιστά 

ιδιαίτερα δυσχερή την οποιαδήποτε σύγκρισή της με άλλους πρωτοβάθμιους 

Συλλόγους που δραστηριοποιούνται στον κεντρικό και χερσαίο κορμό της 

χώρας. 

5. Συμμετοχικότητα: Όλα τα φυσικά μέλη μας έχουν τη δυνατότητα να 

συμμετέχουν στο «εκλέγειν και εκλέγεσθαι», μέσω της δυνατότητας της 

επιστολικής ψήφου που προβλέπεται στο καταστατικό μας. 

6. Διαπροσωπικές Σχέσεις: Έχουν αναπτυχθεί ισχυροί δεσμοί μεταξύ των μελών 

μας, τόσο σε υπηρεσιακό όσο και σε συλλογικό και προσωπικό επίπεδο, λόγω 

των κοινών κλαδικών συμφερόντων. 

7. Ελεύθερη Βούληση: Τα μέλη των Κυκλάδων, έγιναν μέλη του Συλλόγου μας 

με ελεύθερη βούληση, προκειμένου να απολαμβάνουν τα δικαιώματα που 

προβλέπονται από το νόμο, συμπεριλαμβανομένου του πόρου, τον οποίο 

φυσικά λαμβάνουν, ως ορίζεται και προβλέπεται. 



Σε μία περίοδο όπου τα προβλήματα των ΤΕ Μηχανικών είναι τεράστια, όπως οι 

συνεχείς τροποποιήσεις των Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) και η 

χρήση του όρου «εν ελλείψει» που αποκλείει τη συμμετοχή μας από τη διαδικασία 

επιλογής σε θέσεις ευθύνης, θεωρούμε ότι η προτεραιότητα της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. θα 

έπρεπε να είναι η υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, και όχι η στοχοποίηση του 

Συλλόγου μας. 

Καταδικάζουμε τις παραπάνω αντικαταστατικές ενέργειες & μεθοδεύσεις της 

Ομοσπονδίας που έχουν καθαρά στόχο την αποδυνάμωση ενός ενεργού συμμετοχικού 

πολυνησιωτικού Συλλόγου, ενόψει των επερχόμενων εκλογών, για καθαρά 

ψηφοθηρικούς λόγους, και τους καλούμε να σταματήσουν κάθε προσπάθεια 

παραπλάνησης των μελών μας, επιφυλασσόμενοι ρητά των δικαιωμάτων μας, για την 

προάσπιση των συμφερόντων τους. 

Αγαπητοί συνάδελφοι ζητούμε τη στήριξή σας στην δίκαιη διαμαρτυρία μας, διότι με 

αυτή υπερασπιζόμαστε την ελεύθερη βούληση των μελών μας, ήτοι επιλέγοντας αυτά 

τα ίδια το Σύλλογο που τα εκφράζει και προασπίζεται τα συμφέροντα τους, ως τούτο 

συνέβαινε ανέκαθεν.   

Είμαστε στη διάθεσή σας, για οιαδήποτε πρόσθετη διευκρίνηση και πληροφορία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στοιχεία επικοινωνίας 

 

Με τον Πρόεδρο του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Δ., κ. Παπαϊωάννου Ιωάννη,  

τηλέφωνο: 6945553665, e-mail: i.s.papaioannou@gmail.com 

Με τη Γεν. Γραμματέα του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Δ., κα. Πατατούκου Μαριλένα,  

τηλέφωνο: 6973502017, e-mail: marilenapatatoukou @yahoo.gr  


